

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022.szeptember 29. napján
megtartott képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
42/2022. (IX.29.)	Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetéről
43/2022. (IX.29.)	Beszámoló a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről
44/2022. (IX.29.)	Beszámoló az óvoda 2021/2022. oktatási-nevelési évének munkájáról
45/2022. (IX.29.)	Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről
46-47/2022. (IX.29.)	Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
48/2022. (IX.29.)	Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat kiírása
49/2022. (IX.29.)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi munkatervének módosítása
50-51/2022.(IX.29.)	Iskolakezdési támogatás
51/2022.(IX.29.)	Településrendezési Terv és Helyi Építési Szabályzat módosítása

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022.szeptember 29. napján 13:00 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Kovács Adrienn Éva	képviselő
	Lizák Gábor	alpolgármester
	Nagy Attila Géza	képviselő
	Horváth László	képviselő
	Forgó Istvánné	jegyző

Meghívottak:

- Szilágyi Norbert Sándor r. alezredes
- Bokor László András r. alezredes
- Vona –Túri Diána iskolaigazgató
- Bódi Miklósné óvodavezető

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Balogh-Sári Orsolya

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelent vendégeket és a képviselőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a mai ülésen a megválasztott öt képviselő közül 4 képviselő van jelen, így az ülés határozatképes. Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Lizák Gábor alpolgármester urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

Forgó Istvánné jegyző asszony: Tisztelt polgármester asszony, tisztelt képviselő-testület! Mielőtt polgármester asszony megszavaztatná a napirendi pontokat, szeretnék egy nagyon rövid szót szólni, illetve rövid hozzászólást, mégpedig azért, mert a jelenleg elfogadott és hatályban lévő munkaterv szerint tárgyalnia kellene a képviselő-testületnek a 2022-ben első félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót és az ehhez kapcsolódó költségvetési rendelet módosítását. 2014. szeptember 30-án lett hirdetve a 2014. évi XXXIX. törvény, ami a kihirdetését követő napon lépett hatályba, és hatálytalanította a államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvénynek a 87. §-át, amiben benne volt a féléves beszámolónak az elfogadása. Ettől függetlenül tárgyalhatná a képviselőtestület azt, de nem kötelező. De ha valami nem kötelező, az nem jelenti azt, hogy nem lehetséges. Szeretnénk tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy jelenleg könyvelőváltás folyamatában vagyunk benne. A hivatali beszámolóhoz kapcsolódva elmondanám, hogy a hivatalba felvettünk egy új pénzügyi előadót, mivel a státusz megvolt.

Úgy hívják, hogy Tresó Beáta, és megszüntetésre került a korábbi könyvelőnek a jogviszonya, az átadás-átvétel a jövő héten fog megtörténni. Ebből következően megfelelő pénzügyi kimutatás nem készült, nem tudtuk a képviselő-testület elé terjeszteni, ezért került le a napirendi pontok közül. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönjük szépen jegyző asszony.
A jegyzőkönyvbe írjuk bele, hogy Horváth László képviselő úr 13:02 perckor megérkezett a testületi ülésre.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Napirendre vonatkozó javaslatot tennék. Mindenki megkapta a kiküldött napirendet, aki ezzel egyetért és elfogadja a kérem a jelezze.

(A képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjára tett javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: úgy gondoltuk, jegyző asszonnyal, hogy a vendégek miatt most előre helyezük a beszámolókat, és bár örülünk, ha itt maradnak velünk, de aki el szeretne távozni azt is megértjük, és köszönjük, hogy megjelentek nálunk.

1. Beszámoló a közrend és közbiztonság helyzetéről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Az első napirendi pont beszámoló a közrend és a közbiztonság helyzetéről. Mindenki megkapta a beszámolót.

Beszéltem kapitány úrral üdvözöl mindenkit, de sajnos egyéb elfoglaltság miatt nem tudott személyesen itt lenni, de a kollégáit elküldte.

Kérdése van-e valakinek

Én azért egyet kérhetnék, hogyha már itt szerencsém van Önökhöz, hogy abban, tehát egyrészt nagyon szépen köszönjük a segítséget, amit a körzeti megbízottól, illetve kapitány úréktól és magától a kapitányságtól kapunk, mert én azt gondolom, hogy egy nagyon jó partneri viszony alakult ki. Külön szeretnék megköszönni azt a támogatást, és kérem kapitány úrnak is ezt tolmácsolják, hogy a nyáron rendezett táborainknál mi mindig szoktunk kapni gyerekek részére felajánlást ajándékokat, amiktől ők nagyon boldogok, illetve tavaly a közlekedési, kis versenypályát csináltak nekik a kollégák, és ebben nagyon szépen köszönjük a közreműködést. Balogh Lászlónak és Bodnár Ákosnak, meg külön köszönjük, hiszen kicsit hazahúznak, ugye Laci itt lakik, Ákos meg már szintén. Úgyhogy nagyon szépen és nagy tisztelettel köszönjük. Akkor most egy picit negatívumot is, amiben szeretnék segítséget kérni, abban kérném a rendvédelmet és a közreműködést, hogy most megint erőteljesen megjelentek a lányok az elágazón. Hát, én azt gondolom, hogy eléggé intenzíven próbáljuk elüldözni Őket, a legtöbb alkalommal, a lehetőségeihez képest, de hát nyilván nekem is nehéz, hiszen hogy milyen jogon küldöm én el őket és nyilván én sem szeretném, hogy feljelentsen azért, mert megkérdezi, hogy mi közöm hozzá, hogy ő ott áll, de magunk között szólva meg pontosan tudjuk, hogy miért áll ott. Én a település rendjének fenntartását vállaltam, és úgyis kötelességemnek fogom érezni, hogy menjek és intézkedjek. Itt a polgárőröknek és elnök úrnak is köszönöm, mert együtt **biztosítjuk** ezt a védelmet, ebben kérnék szépen erősítést, mert most ismét elburjázott sajnos a helyzet. Úgyhogy köszönöm szépen, én ennyit szerettem volna. Illetve még egy mondat, hogy minden rendezvényen itt vannak a rendőrök, akik azért nagy biztonságot jelentenek, és szeretném, ha a jövőben is ez az együttműködés így megmaradna. És természetesen mindenkinek további sok sikert, és sok-sok rendőrt, sok-sok fiatalembert kívánok a rendőrségnek!

Kérdés Hozzászólás vélemény

Kérdés?

Horváth László képviselő úr: Köszönjük mi is a rendőreink munkáját.

Uraknak, hozzászólás vélemény van e esetleg.

Szilágyi Norbert Sándor r. alezredes: Mi is meg szeretnénk köszönni, a kapitány úr távollétében én vagyok a helyettese, egyébként a bűnügyi osztályvezető. Én készültem a beszámolóra, itt azért örvendetes, hogy azon kevés települések közé tartozik Ludas, ahol csökkent a bűncselekmények száma. Nyilván, aki ellen elkövetik a bűncselekményt, annak ez a kis mérték is nagy, de egyébként a többi településsel összehasonlítva kevés Ludason a bűncselekmény. Biztos vagyok benne, hogy a polgármester asszony a többi polgármesterrel beszélhetett erről. Összehasonlítva Ludas is biztonságos település. Közbiztonsági, bűnügyi szempontból nyilván nem tudom, mennyire tudták elolvasni a beszámolót. Ez rendőrségi statisztika, tehát nyilván ez a szakmáról szól első körben, de az látszódik, hogy kisebb bűncselekményszámban kellett dolgoznia a kollégáknak 2021-es évben.

Úgyhogy mi is szeretnénk megköszönni magam meg a teljes kapitányság nevében az együttműködést Önökkel, mert nyilván ez a település vezetése nélkül, a civil szervezetek, illetve a polgárőrség nélkül nem fog működni, tehát együttes erő nélkül, önmagában csak a rendőrség által nem lehet rendet teremteni. Ezt a prostitúciós tevékenységet mi is tapasztaljuk, mi is érezzük, folyamatos visszatérő probléma. Igyekszünk úgy kezelni, hogy ez Önök számára is látványos legyen, tehát, hogy eltűnjenek ezek a hölgyek. Köszönöm szépen.

Bokor László András r. alezredes: Én nem is nagyon akarom feltartani Önöket, ahogy helyettes úr is elmondta és kiegészítette a beszámolót, míg a prostitúciós tevékenységgel kapcsolatban annyit szeretnék megemlíteni, hogy igen, ismerjük a településen, sőt, itt az egész Fő úton ezt a problémát. Leginkább azért, mert ők is nagyon jól tudják, hogy nem egyedi problémáról van szó, hanem még nem is a saját kapitányságom területéből, tehát még távolabbi településekről is jönnek ide dolgozni a hölgyek, ami egy nagyon komplex tevékenység. Egyrészt szabálysértést követnek el, ők is, meg a kuncsaftok is, és még kapcsolódott hozzá a többi bűncselekmény is, amivel kapcsolatban el kell járnunk, de ez maga a szabálysértésnek a lefolytatása is bonyolult, tehát ott egy tettenérés kell, mint beismerő vallomás. Tehát az, hogy ő ott kínál az úton – és tudjuk, hogy miért áll ki – az még a rendőri intézkedést nem alapozza meg. Tehát egy igazoltatásba tudnak belemenni a kollegák. Legtöbb esetben egy közlekedési szabálysértéssel szokták lezárni, hogyha egy ilyen gyalogos szabálysértést tudnak ráerőltetni a hölgyekre maximum. Magát a prostitúciós tevékenységet, azt már nagyon nehéz bizonyítani. Ez szabálysértési eljárásban is bíróság előtt kell nekünk megvédeni. Ezt csak azért, hogy tudják azt, hogy nem olyan egyszerű az ellenük való folyamatos küzdelem, de még a folyamatos ellenőrzésekkel lehet őket elijeszteni a területről, és erre szeretnénk, még a polgárőrséget is felkérni, hogy a még több közös szolgálatot szervezünk, hogy ez annak érdekében szükséges, hogy a polgárőr egyedül megy véletlenül, de intézkedni, akkor is legyen egy olyan tekintélye, hogy korábban meg a rendőrrel volt, és ne keljen magyarázkodni, hogy esetleg a hölgyek meg fogják ismerni az intézkedéseket, meg a szankciókat, és akkor lehet küldeni őket egyszerűbben. Tehát én abban látom a megoldást, hogy több közös szolgálatot fogunk ellátni, és akkor ezek során célirányosan a prostitúciós tevékenységet elkövetőkre fókuszálni. Persze az időpontokat, a helyszíneket aztán fogják tudni úgy a polgárőrök, mint a rendőrök, és akkor reméljük, hogy ezzel sikerül visszatartani őket. Én ennyit szerettem volna. Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Köszönöm szépen. És valóban így van, hogy tudom, hogy csak szabálysértést tudnak elkövetni, de maga az, hogy látják, hogy a járőröznek a

rendőrök, azért az egy akkora visszafogó erő, hogy híre megy gyorsan, és akkor azonnal elmennek. Tehát ezek mindig nem hatékonyak. Minden új rendőroket is szoktam mondani.

Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

42/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gyöngyösi Rendőrkapitányság Ludas közrend-közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyösi Rendőrkapitányság Ludas közrend-közbiztonság helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Beszámoló a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Második napirendi pont: Beszámoló a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről. Mielőtt elkezdenék én szeretnék nagyon-nagyon sok sikert kívánni és gratulálni az új pozíciójához igazgató asszonynak.

Vona –Túri Diána igazgató asszony:

Köszönöm, azon leszek. Igen, hát nem egyszerű. Én készítettem egy beszámolót, nyilván az nem lehet releváns az én részemről, mert én csak augusztus 16-tól vagyok. De a tavalyi dokumentumokból kinyert adatokat juttattam el nektek. Leginkább nem is erről szeretnék beszélni, hanem az augusztustól elkezdődött időszakról. Az első, amit mindenképpen, el szeretnék mondani az az, hogy van egy közfoglalkoztatott hölgy a ludasi iskolába, aki 8 órától 4 órági fog itt lenni. Elsősorban papír alapon takarító és egyéb feladatokat fog ellátni, de a fő célom ezzel nem az volt, hogy ő itt igazából takarítson, hanem itt legyen, és az itt lévő tanító nének ne legyenek egyedül. Tehát, hogy mindig meg legyen az oldva, hogy van itt két-három ember, aki figyel a gyerekekre.

Ő október 1-től fog majd munkába állni, és olyan kérése lett volna ennek a hölgynek, hogy valahogy meg lehet-e oldani a hazajutását, hogy nincs-e erre valami mód.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: persze amikor viszi a sofőr a gyerekeket akkor Ő is el tud jönni velük és persze haza is tud menni.

Vona- Túri Dána igazgató asszony: Jó, köszönöm. A másik, most jelentette be szerintem fél órája a kormány, hogy nem lesz őszi szünet. Tehát csak a Mindenszentek két napján, ezen a kettő napon nem fognak a gyerekek iskolába jönni, de a többi napon tanítás lesz. A téli szünetben fogják beépíteni, tehát december 21-től január 8-ig fog tartani a téli szünet. Nyilván ezzel is nyújtva ezt az időszakot. A hét első napjában nem tudom, hogy titeket ez mennyire érintett, de nekünk komoly energiatakarékossági intézkedési tervet kellett készítenünk villámgyorsan, hogy hogyan tudnánk 25 százalékkal csökkenteni az intézménynek a fogyasztását, ami egy egészen nagy szám, a 25 százalék. Tehát azzal, hogy lekapcsoljuk a

villanyt, meg elzárjuk a csapot, ami csöpög, nem fogunk 25 százalékot spórolni. Úgyhogy drasztikus lépésekre számítunk a tankerülettől, és folyamatosan adatokat kérnek be. Minden egyes épületünk alapterülete, mekkora, mit tudnánk lekapcsolni a fűtési rendszerről. Hány villanyt tudnánk kiiktatni? Tehát, konkrétan ott tartunk, hogy sötétben mászkálnak a gyerekek. Már mondtam, hogy azért reggel 8-ig kapcsoljuk villanyt, mert nekimennek a falnak vagy a vitrineknek. Úgyhogy ennyire súlyos a helyzet.

És akkor, amiről még szerettem volna beszélni, amit nekünk szombaton lesz egy szüreti felvonulásunk egy falunappal összekötve, ahol a ludasi iskolások is fel fognak lépni. Van is nekik már egy szép, népviseletes ruhájuk, amit áthoztam nekik. A probléma az, hogy a szülők nem nagyon akarnak együttműködni velünk vagy legalábbis nagyon nehezen.

Valahogy rá kéne őket venni, hogy picit jobban vegyék ki a részüket a közösségi életből, mert most is pályázati úton elvittük őket kirándulni, és a tizennégy gyerekből öten vettek talán részt rajta, és attól tartok, hogy ez a szombati nap sem úgy fog megvalósulni, ahogy ezt a néptánc tanár úr elképzelte.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Mert nehéz úgy egy egészet alkotni, hogy hiányzik pár gyerek.

Vona- Túri Dána igazgató asszony De nyilván nagyon szeretnénk azt is, hogy ők is megmutatnák magukat.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hogyne, mert mi is nagyon szeretnénk, mert ahogy indultunk veletek, annyira jó volt, hogy együtt volt az évnyitó, végre szót kaphattam az igazgató asszony mellett egy nagy iskolába, hogy a kisgyerekek ott ültek, ugyanúgy, ahogy a ludasiak egység részecskéi vagytok, de ugyanolyan fontosak, mint a többi. Úgyhogy ebben azért szerintem a tanító néninek lesz a legnagyobb munkája, amennyiben ő erre fogadóképes, mert nyilván én is találkozok a szülőkkel nagyon sokat. Tehát látni kéne, hogy ezzel csak jutalma van a gyerekeknek, hogy itt is, amennyi rendezvényt csináltunk nyáron. Tehát ebben én nagy partnerséget vállalok a pedagógusoktól. Nyilván én is fogom mondani, mert mindenki szülőt nagyon jól ismer, és azt gondolom. Én nem tudok ide elmenni, köszönöm, nem látom sajnos, hogy ez van.

Kérdés, hozzászólás, vélemény

Nagy Attila képviselő úr: mennyiére van tanárhiány?

Vona –Túri Diána igazgató asszony: Hát az az igazság, hogy angol szakosunk nincsen. Nagyon szeretnék angol szakos felvenni és a következő év ezzel fog eltélni, hogy keressek egy angol szakost. Magyar szakos is jelenleg óraadóként tudunk foglalkoztatni egy hölgyet, de csak öt órában vállalta el. Tehát a legnagyobb problémánk, hogy a felső tagozaton nincsen szakos ellátottságú tanárok. Azért magyart és matekot hetedik-nyolcadikban nem lehet tanítani tanítós végzettséggel csak tanár végzettséggel. Lehet, csak nem annyira lesz hatásos. Mivel felvételizés fel őket, ezért nagyon fontos lenne, hogy a magyar és a matek meg legyen oldva. De ugyanakkor a természettudományok terén sincsen fizika szakos, de jelenleg ilyen óraszámok mellett esélytelen, hogy vegyünk fel, tehát kémiából, heti három óra, fizikából heti két óra, a biológiából heti három óra. Tehát jelenleg én, mint természettudós látom el ezt a feladatot, hogy a természettudományokat megtartsam.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: azt gondolom, hogy tudnánk mesélni erről a pedagógushiányról, hogy mennyire nehéz pedagógust találni tanárokat, tanító néniket Úgyhogy kemény meccs volt, igaz?

Vona –Túri Diána igazgató asszony: Igen, valóban nagy feladat az, hogy találjunk egy olyan embert, aki heti két órában ki jöjjön Detkre. Mert nem fog, mert az üzemanyag többbe kerül már neki, mint az a kettő órának a megbízási díja. Tehát ez a legszomorúbb, tehát ez egy patthelyzet, hogy hiába próbáljuk, és a másik meg ugye, hogy nincs is pedagógus. Tehát nem nagyon találunk. És még a nagyobb városi iskolákban sem. Tehát ott is probléma lehet. De keressük természetesen azon vagyunk, hogy szakos tanáraink legyenek. A megoszlásunk a következő nyolc tanító van és négy tanár.

Nagy Attila képviselő úr: Hány órában tanítanak magyart?

Vona –Túri Diána igazgató asszony: Hetedikben 5 órában, Nyolcadikban 7. órában. Most úgy tudtuk megoldani, hogy a magyar szakos, hetedikben is kettő nyelvtant tart, nyolcadikban is kettő nyelvtant, az irodalomban pedig egy tanító és van még neki egy felvételi előkészítője. De szörnyű a helyzet. Tehát én ezt nagyon szerettem volna, mert tudtam, hogy elmaradásaink vannak magyar nyelvből, meg irodalomból is. És hát most felmérte ez a tanárnő, és azt mondta, hogy a nyolcadikos az olyan ötödikes szinten van. Én is ezt tapasztalom magyar nyelv oktatásakor, amikor a szórend nem megy, az igen, rendhagyó igék, és fogalma sincs, miről beszélek. Nyolcadikban is, és ez a legszomorúbb.

Tehát én amikor beadtam a pályázatomat is, ez volt az egyik célom, hogy felhozzuk a tanulmányi eredményeket, mert az átlagaink jók voltak. Bukás alig volt, de a kompetenciamérések mégis egy csökkenő tendenciát mutattak, és valahogy ez a kettő így nem volt egyenesen arányos, és ki is derült, hogy akik tavaly ilyen kitűnővel végeztek most egy városi gimnáziumokban, épphogy kettesek. Ezt kellene valahogy felhozni, hogy ne azzal kezdje a középiskolát a gyerek, hogy felkészítőre járnak. Meg becsapjuk a szülőt, meg a gyereket is. Tehát amikor ötöst adunk neki, arra a teljesítményre, ami egyébként más iskolában hármassal lenne. És becsapjuk. És egy olyan iskolába megy el, amivel nem tud semmit elérni a munkaerőpiacon. Úgyhogy most ez a legfőbb célunk. Hát természetesen, meg az is, hogy egy olyan iskolát hozhat létre, ahol nemcsak beteljesedett el, és négy fal között csak tanú legyenek, hanem más formátumokban is tud fejlődni. Tehát igyekszünk nagyon sok rendezvényt szervezni nekik, az évben is több sportrendezvényt szeretnénk, vagy csak így néhányat említenék, hogy táskánélküli nap. Ami egy nagyon egyszerű, semmilyen energiabefektetés nem igénylő kis program, de senki nem jöhet táskába. De ugyanúgy lesz tanítás. De a logikájukat egy picit fejlesszük, igenis gondolkodjon. Törje a fejét, hogy mibe hozza el, ami nem táskánélküli az iskolaújságot, amit a gyerekek fognak szerkeszteni kéthavonta, és akkor minden felsős osztály sorra kerül. Már el is kezdték. A nyolcadikosok kezdik, és most már látom, hogy járkálnak, interjúkat készítenek a gyerekekkel, a tanárokkal, de mi, tanárok ebbe nem fogunk most beleszólni. Természetesen idegen nyelv verseny, a magyar nyelvi kompetenciájukat próbáljuk fejleszteni ezzel.

Nagy Attila képviselő úr: Hetedikben etikát tanítanak?

Vona –Túri Diána igazgató asszony: Etikát minden korosztálynak tanítanak egytől nyolcig.

Igen, ez a másik, amit még szerettem volna elmondani, hogy olyan dolgokkal is kellett most egyébként szembesülnünk, hogy bejelentettük, hogy tizennégy fő alatt nem lehet csoportot bontani Egytől nyolcig az etikett és a hittan szék van otthon. Tehát most nekünk Detken egyetlen egy olyan osztályunk van, ami 16 fő feletti, és az etikások megvannak tizennégyen, tehát minket békén hagytunk, de az összes többi osztálynál sajnos azt kellett csinálnunk, hogy az etika órákat összevont formában kell megtartanunk, ami egyébként megint új órarendet jelentett, új tantárgy felosztás.

Második órában van például a hetediknek etikai hittan. Ebből kettő elmegy hittanra, ott maradhat etikán. Nem tarthatjuk meg nekik az etikát, hanem ő csak ott ül és felügyelünk. Hanem délután összevont formában három osztály etikáját kell megtartani. Tehát ennek semmi értelmét

nem látom, mert a csoport ugyanúgy meg van bontva, csak éppen nem A-nak, hanem B-nek hívjuk. És az a gyerek, aki etikára jár, az még egy órával tovább van az intézményben feleslegesen. Tehát ilyen dolgokkal kell szembenéznünk, és ez ilyen folyamatos, és év közben egyik nap kitalálják, másnap valósítsd meg. Úgyhogy nem tudom, hogy milyen irányba haladunk

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én csak azt kérem, hogy ez így ez az együttműködés maradjon meg közöttünk, mert ez nagyon jólesik, hogy végre van a kapcsolat, a vezetők között, a tanárok között, mert nagyon jó az egész eddig. Úgyhogy nagyon szépen köszönjük az eddigieket. Nagyon sok sikert a folytatáshoz

Horváth László képviselő úr: Csak megállapítani szeretném, hogy végtelenül örülök neki, hogy egy teljesen új ember került a vezetői székbe, mint régi képviselő, elég régóta nyomon kísértem, sőt rendszeresen én voltam az, aki két évekig egyéb rendezvényekre is elment. Érdekes volt látni azokat a folyamatokat, amik ott voltak, hogy volt egy fő ember és mindenki köré gyűlt, kicsit olyan érdekes volt az embernek a lenyomása. Örülök az új szellemiségnek és a gyerekközpontúságnak. Köszönöm szépen.

Vona –Túri Diána igazgató asszony: Annyi változás is történt, hogy eddig vezető volt, most már vezetőség van, ami jelenleg most már három tagú. Lett egy szakmai munkaközösség vezetőnk, egy igazgatóhelyettes, és jómagam, és akkor így hárman fogjuk ellátni ezt a feladatot. Én mindig annak vagyok a híve, hogy egy ember is tud okos lenni, de három, meg négy okosabb, meg négy okosabb tud lenni, és mindenkinek lehet jó ötlete. És egyébként én mindig is várom nemcsak a vezetőségtől, hanem a többi kollegámtól is, akik jóval tapasztaltabbak lehetnek, mint én, hogy adjanak ötletet, mert nekik is nagyon jó ötleteik vannak, és én egy egészen ilyen nagyon-nagyon innovatív és néha hirtelen is vagyok, és mindent rögtön akarok, mint a nők általában. De kell engem is néha visszatartani, hogy most egy picit állj le, és ne siess annyira. Úgyhogy így néha azt hiszem, kiegészítjük majd egymást a többiekkel, de persze azon leszünk, hogy picit nagyon jól működjön. Úgyis együtt is jól működjön.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönjük. Akkor szavazzunk.

Egyhangúlag elfogadva.

43/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Beszámoló az óvoda 2021/2022. oktatási-nevelési évének munkájáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A harmadik napirendi pont beszámoló az óvoda 2021/2022 oktatási nevelési évének munkájáról. Itt is megkaptátok a beszámolót. Azzal kezdeném ismét, hogy nagyon nagy szeretettel köszöntöm Bódi Miklósné Anitát. Anitát

ismerjük, generációk óta azt gondolom, velünk együtt dolgozik egy kiváló mesterpedagógust üdvözölhetünk benne.

Köszönjük szépen, hogy amikor megmentetted az óvodát. Adriennek is köszönjük a munkáját. Az álprofilos facebook-osok kedvéért mondom, hogy nem bukott meg sehol. Pedagógus asszisztensként dolgozik, nem óvónőként és pedagógus asszisztensi fizetést kap. Ezt csak azért mondom, hogy tegyék a dolgokat a helyre. Minden új kollégát szeretettel köszöntök, sőt még egy harmadik új kolléga is van, Gizike volt képviselő asszony lánya, ő pedig az egyik dajka néni. Eszter maradt élvezésvezető, Kiss Juditka, ő pedig a konyhán, és őt szeretnénk is megtartani szakácsként, hiszen senki nem mondta, hogy az örökre bezárt az óvodai konyha, sőt terveink vannak, hogy főzni fog majd ismét. Daróczi Attiláné Mónika maradt pedagógiai asszisztens. És van még egy új kolléganő Racskó Andrea, akit nagyon szeretnek az óvodában, és nagyon szeretik a gyerekek. A könyvtáros néni négy órában pedasszisztens. A normatíva erre lehetőséget biztosít és az óvodában nagy szükség van az ő munkájára is. Tehát így áll össze az óvoda személyzete. Én úgy gondolom, hogy a változás már most látszik, nagyon sok dicséretet kaptunk. Egyébként le egyeztettünk minden egyes személyt, akit mi szerettünk volna meginvitálni a mi óvodánkba, hogy dolgozzunk velük. A szülők véleményét én magam kérdeztem meg. Nekem egyértelműen egy dolog számít igazából, hogy a gyermekek szeressék a pedagógusainkat.

Azt gondolom, hogy Adrien sem új, hiszen, nagyon szépen úttörőként indította el a kisiskolát és a gyermekeket, és nagyon sok szépet alkotott velük, gondoljatok a fellépésekre, kis előadásokat tartottak, még képviselő úr is mindig megdicsérte, hogy ezek a gyerekek magasabb szinten vannak, mint más iskolában, mert folyamatosan felkészültek. Anitát, ahogy mondtam, több generáció óta ismerjük, hiszen egy kiváló logopédus, mesterpedagógus, és az is fontos most már csak szeretném elmondani, mert nagyon sok támadás érte idén. Innen-onnan támadták őket. Természetesen mielőtt felvettük őket az óvodába, POK-kal illetve az Oktatásügyi Hivatal vezetésével, is beszélünk és egyeztettünk, hogy alkalmasak-e erre, és ahogy kiderült alkalmasak és felvehető, írásban kaptam, hogy minden kolléga alkalmas arra a pozícióra, amit betöltenek. Sok dicséretet kapunk, mert végre a gyerekek kimentek az udvarra, meg sétálnak, játszótéreznek még akár akkor is, hogyha nem 40 fok van. Beindult az az élet, végre hiszen egy páran ezért akarták innen elvinni a gyereküket vagy éppen máshova be íratni mert nem mennek ki a friss levegőre.

Na most, hál' Istennek mindenki tudja mi a feladata az óvodában. Úgyhogy én ennyit szerettem volna. Még a játszótérről annyit, mert ez is téma volt. Sajnos nem mondanék nevet, mert nem szeretnénk megszégyeníteni senkit és adatvédelem van. Megrongálták a játszótérrel, fel van építve a kíváncsi szemek előle eldugva egy kamera, tudjuk, hogy ki tette, de nem fogjuk a Facebookra kiírni, mert ez nem a Facebookra való téma. Szégyellje magát az a kamaszgyerek, meg nagyjából a szülő is, aki azt megtette, hogy le-le szaggatták a csavarokat és el is lopták, nem tudom, kinek hiányzott annyira otthon. Mindegy a lényeg, pár napra le lett zárva a játszótér. Na, aztán ebből lett olyan kavarodás. Az én számból hangzott el nyilvánosan valóban, hogy ez a gyerekeké. Azt már tudjátok, hogy nappal természetes az óvodásoké, de délután mindenki használhatja Itt régen egy darab játék nem volt, és ez volt, amikor kész lett, akkor azt mondtuk, hogy nyissuk meg a többi gyerek előtt is, mert senkinek nem volt hova menni játszani. Nyilván el vártuk volna, hogy ésszel használják még a nagy kamaszok is, meg aki odamegy, nem így sikerült. Tönkre tették, megcsináltattuk de garanciálisan így, meg kellett várni, hogy ezt helyreállítsák. Három nap volt ez, amíg lezártuk, mert ,ki vállalta volna a felelősséget, hogyha a **falánk esik**, egy gyermek és a csavar hiány miatt valakire ráesik az oldal fal. Úgyhogy mindent megoldódott, csak azt kell minden képviselő úrnak, és képviselő asszonnynak tudni, hogy napközben kizárólag az óvadás gyermekek zárt kapuk mellett használják, 4 óra után pedig a falu gyermekei is saját felelősséggel használják, és bárhol történt volna ez a probléma, akármelyik játszótéren, akkor is lezártam volna, mert ez a mi felelősségünk, és nem akarunk börtönbe menni.

Azért legyen inkább egy-két napos facebookozás, minthogy a börtönbe menjek, azért, mert ráesett valakire. Úgyhogy ezt még azért el akartam mondani.

Nagyon sok sikert és nagyon jó munkát kívánt az új kollégáknak is.

Bódi Miklósné óvoda vezető asszony: Igazából villámcsapásként kerültem ide. Próbálom megugrani a lécet, és bele tanulni a vezetői dolgokban. Rögtön azzal indítottunk, hogy két csoportba szedtük a gyerekeket, mert engem az zavart, hogy egyben vannak. A kicsik és a nagyok elkülönüljenek, hogy fel tudjuk készíteni a nagyobbakat már az iskolára is, mivel a háromtól öt éveseknek nem ugyanaz az igénye, mint a két és fél évesnek, ezért tudunk egy picit szelektálni. Persze vagyunk együtt is, legfőképp kint az udvaron is együtt vagyunk, de amikor tehetjük, akkor külön vesszük őket, ők is nagyon szeretik. Kisebb csoportban vagyunk. Sokkal jobban tudunk velük foglalkozni. Igen észrevettem, ha kint vagyunk, hogy mozognak, mert nagyon fontos a gyerekeknek, és ki is visszük őket, a szülők örülnek is neki, szülői értekezleten és elég szép számmal részt vettek, ott is megbeszéltük az igényeket, lehetőségeket, a fotózástól kezdve minden egyéb programot, beleegyeznek abba, hogy falun belül is sétálhatunk, vihetjük őket könyvtárba bárhová, de ha nagyobb esemény van akkor mindenféleképpen beleegyező nyilatkozatra lesz szükség. A gyerekek szerintem szívesen jönnek, gyorsan beszoknak, két és fél évesként szinte tényleg alig volt sírás. Szerintem most már az étel minősége mennyisége is megfelelő. Ma is elég volt, mert most, hogy figyelgetjük, elég jó lesz nekik. Volt már rá példa, hogy kérdezték, hogy miért ilyen, meg miért olyan, de nem tudunk annyira változatosan étkeztetni, mert kötnek a szabályokat. Vannak olyan szabályok, amiket be kell tartani, hogy mikor, milyen ételt lehet. Tehát nem megyünk a szabályokkal szemben. Valamilyen szinten kötött nekünk is, hogyha már látjuk, hogy mi lesz az ebéd, akkor ahhoz képest próbálunk reggelit és uzsonnát varázsolni, hogy mindenkinek kénye-kedve szerint legyen benne minden. A kollégák nagyon kedvesek, aranyosak, én szeretek csapatban dolgozni, tehát mindig az a lényeg, hogy a gyerekek jól érezzék magukat, és meg tudjuk oldani az ellátásukat, és mindig legyen velük ember. Eddig úgy látom, hogy mindenki mindenkivel szót ért, és jól megértik egymást. Tehát, ez nem volt probléma. Elég lelkesek a kollégák. Tehát az iskola már egy olyan gyereket vár, aki iskolaérett. Na már most, hogy csak 5-6-7 éves korig tologatjuk az autót, vagy éppen elrohangászunk, abból nem lesz iskola érett gyermek, ide a gyerekek bizonyos fokokban tanulni is járnak. Nem azt mondom, hogy mindig csak feladat térben, síkban, mindenhol fel kell őket készíteni arra, hogy megállják a helyüket, és mint ahogy mondta is igazgató asszony, voltak kisebb tárgyak az iskolában, és ott nincsenek meg azok a készségeik, képességeik nyolcadikosok, ötödikes szinten, ugyanez vonatkozik arra is, hogy mikor iskolába megy, akkor 3-4 éves szinten legyen, hanem már az a hat-hét éves szint meglegyen. Ebben és úgy gondolom, hogy egész jó csapat leszünk. Szerintem egy-két hónap kell, hogy átlássunk mindent, hogy merre hány méter, és hogy miben kell még egy kicsit ügyesebb lennünk, meg, hogy minden rendben legyen. Ez nem olyan egyszerű nekem, ugyanis utazó logopédusként is sokszor találtam magam váratlan helyzetekkel szemben, de ez már egy másik fajta kihívás, ahol igazából majd csak megállom a helyem remélem, és próbálok belerázódni és mindent megtanulni amit esetleg még nem tudok.

Remélem, hogy jól együtt fogunk tudni dolgozni. A gyerekek aranyosak, édesek. A szülők is kedvesek, voltak. Meg lehet velük beszélni mindent. Úgyhogy remélem, hogy jó évnék nézünk elébe.

Köszönöm!

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Még annyit szeretnék elmondani, hogy Sándorné Deme Henrietta intézményvezetőt nem küldte el senki, teljesen önként választotta a lakóhelyéhez közelebb lévő óvodát úgy gondolom, hogy ezt nagyon fontos tisztázni.

Anita már tegnap is nagyon szépen bizonyított tegnap is volt egy nagyellenőrzés, ahol szépen helyt állt és az ellenőrzés pozitív eredménnyel zárult.

Van-e kérdés, vélemény hozzá szólás?

Akkor viszont fogadjuk el, aki ezzel egyetért, érezzük, hogy jelezzen.

Köszönöm, egy hangulat elfogadva.

44/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas Község Óvodája 2021/2022. oktatási-nevelési évének munkájáról szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Község Óvodája 2021/2022. oktatási-nevelési évének munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Négyes napirendi pont beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2021 évi tevékenységéről

Forgó Istvánné jegyző asszony: Tisztelt képviselőtestület! Az írásbeli beszámolót megkaptátok. Hozzáfűzni nem szeretnék semmit, ha van kérdés, akkor szívesen válaszolok, viszont szeretném a mostani hivatali létszám helyzetét bemutatni. Balogh-Sári Orsolya igazgatási előadó, Pecze Tamásné adó és szociális előadó és akiről szóltam, az ülés elején, Tesó Beáta a pénzügyi előadó. Amiért eldöntöttük polgármester asszonnal, hogy betöltjük ezt a státuszt, mert emlékezhet mindenki arra, hogy a megállapodásban is benne van ez a státusz, illetve a költségvetésben is lett, üres álláshelyre tervezve. Nagyon jó a külső könyvelő, viszont ő nem érzi annyira magáénak az egész önkormányzatot, mint ha valaki önkormányzaton belül van, és itt dolgozik, itt van napi szinten. Állandó probléma volt az is, hogy a számlák kinél vannak, a számlának mi a folyamata, el van-e utalva, ki követi nyomon. Én bízom benne, hogy teljesen itt helyben megtörténhet a könyvelés, illetve a pénzügyi-gazdasági feladat elvégzése. Röviden ennyit szerettem volna mondani. Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Meg azt is el kell mondani, hogy a gazdálkodót is olyan sokszor, folyamatosan hirdettük, de egyszerűen, mint a fehér olló, olyan ritka, főleg egy önkormányzati mérlegképes könyvelő. Éreztük a hátrányát ennek a távkönyvelésnek. Én azért annyira nem találtam rózsásnak, ezt a helyzetet sem, de nem volt más választás. Bízom abban, hogy az új kolléganő hamar belejön, most ügyes, segítenek neki egy másik településről, egy gazdálkodó a betanulásnál, bízom benne, hogy ő is megállja a helyét majd végleg itt helyben. Meg ezzel az én saját jelenlegi kollégáim válláról is le tudom venni a rengeteg terhet, mert igazából hónapokig szinte ketten csináltuk, aztán Pecze Tamásné is becsatlakozott, de még ő is új. Reméljük, hogy jó lesz most már.

Kérdés vélemény hozzászólás?

Jó, akkor szavazzunk.

Szavazás

Egyhangúlag elfogadva.

45/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5. Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Forgó Istvánné jegyző asszony: Tisztelt Képviselő-testület! Mind az Alapító okirat, mind az SZMSZ módosítását az tette szükségessé, hogy Karácsond, hangsúlyozom a karácsondi képviselő-testület létrehozta a közterület-felügyeletet. A közterület-felügyelet úgy fog majd működni, hogy a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal szervezetén belül. Ennél fogva módosítani kell a hivatal Alapító Okiratát, mint ahogy láttatok a kiküldött határozati javaslatban, egy új COFOG kerül felvételre. A kiküldött SZMSZ-ben jelöltem a változásokat, hogy mindenkinek egyértelmű legyen. Ez többségében a közterület-felügyelettel kapcsolatos változások, viszont a jegyző ludasi az ügyfélfogadási ideje változását is módosítottam benne. Ahhoz azonban, hogy a MÁK át tudja vezetni a változást, mind a két testületnek a jóváhagyása szükséges. Tehát kérem szépen a Ludasi Képviselő-testületet, hogy külön a határozati javaslatot, illetve külön a módosított SZMSZ-t elfogadni szívességeket. Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika Polgármester asszony: Kérdés, vélemény hozzászólás?

Szavazás

Egyhangúlag elfogadva.

46/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának alábbi módosítását elfogadja:

„A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése” 4. 3. pontot az alábbiakkal kiegészíti:

	kormányzati funkciósám	kormányzati funkció megnevezése
--	---------------------------	---------------------------------

7	031030	Közterület rendjének fenntartása
---	--------	----------------------------------

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Külön még az SZMSZ módosítást

Szavazás

Egyhangúlag elfogadva

47/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

6. Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat kiírása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: hatos napirendi pont a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat kiírása. Itt a szokásos évekkel ezelőtti gyakorlathoz hasonlóan a felsőfokú oktatásban, a középfokú oktatásban résztvevőként kívánja támogatni az önkormányzatot, a felsőfokú oktatási intézményekkel együtt, és természetesen úgy gondolom, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan ismételten csatlakozunk, hogy támogatni tudjuk az erre jelentkező gyermekeket.

Kérdés vélemény hozzászólás?

Horváth László képviselő úr: Érdeklődnék, hogy most ennek mi a menete, hogy van most ez?

Vargáné Csengeri Mónika: Benyújtjuk az igényt, hogy jelentkezzünk erre a pályázatra és ha van jelentkező akkor támogatjuk. Egyébként mondhatom, hogy nagyon kevés, vagy három embernek szokott jelentkezni. Tavaly már egy sem volt.

Horváth László képviselő úr: csak hogy mekkora összeget lehet adni?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Most még csak arról kell dönteni hogy csatlakozunk e a pályázathoz ha esetleg lesznek majd jelentkezők akkor kell majd zárt ülésen egyesével dönteni.

Kérdés vélemény hozzászólás

Szavazás

Egyhangúlag elfogadva

48/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. évben is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

7. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi munkatervének módosítása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hetes napirendi pont, Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. évi munkatervének módosítása.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Tisztelt Képviselő-testület! Kiment az anyag, ahhoz képest szeretnék szóbeli módosítást tenni, hiszen a mostani, szeptember 29-ei ülésről elmaradt az első félévi beszámoló és a költségvetési rendeletmódosítás, tehát a szeptember 29-eiből ki kellene venni az ötös-hatos napirendet. Amit szeretnék a módosítással kapcsolatban elmondani az az, hogy a vitába keveredtünk Nagy Attila képviselő úrral, aki állította, hogy a hat képviselő-testület ülés, plusz egy közmeghallgatás kell tartani. Én állítottam, hogy a közmeghallgatás bele számít a hatba. Ülés után felhívtam a kormányhivatal illetékes osztályát, megkérdeztem és megerősítették azt, amit Nagy Attila képviselő úr mondott. Ennél fogva nem kértem írásos állásfoglalást. Most már a kiküldött javaslat úgy tartalmazza az üléseket, hogy hat testületi ülés plusz egy közmeghallgatás. Úgyhogy itt kérném szépen a kiküldött javaslatot a szóbeli módosítással elfogadni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Kérdés vélemény hozzászólás

Szavazás

Egyhangúlag elfogadva

49/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a képviselő-testület 2023. évi munkatervének módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület 2023. évi módosított munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

8. Egyéb

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Nyolcas napirendi pont az egyebek. Egyebek napirendi pontban Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony jelezte, hogy szeretne szólni.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Én ezzel kapcsolatban szeretnék beszélni, hogy minden évben probléma és már augusztus végén kezdődik a találgatás, a kérdezősködés, hogy lesz-e iskolakezdési támogatás?

Hát én szeretném, ha lenne. Ezt javaslom a képviselőtársaimnak, hogy szavazzuk meg a 6-tól 14 éves korú gyerekeknek, akik iskolások, általános iskolába járnak, azért, ahogy mondta Horváth László képviselő úr is eléggé az egekbe szöktek az árak és a kis segítség is segítség szerintem minden háztartásnak. Úgyhogy, ha lehet ilyet, akkor én ezt javaslom.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Igen, ez hány embert érintene számoltatok e a gazdálkodóval?

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Negyven-negyvenöt gyerekről lenne szó. Én tízezer forintot gondolnék. Mint ahogy eddig is támogattuk a gyerekeket.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Tavaly is azért döntöttünk, az iskolakezdési támogatás mellett, mert támogatni kell a gyermekeket és tavaly is vitába keveredtünk még házon belül is a korosztályt illetően. A középiskolások egyrészt nem tudjuk leellenőrizni, hogy valóban jár-e középiskolába, aztán meg egy bizonyos kor után már nem kötelező az. A felső oktatásban tanulóknak pedig lehetőségük van a Bursa Hungarica támogatás igénybevételére. Éppen ezért döntöttünk így tavaly is, hogy ezt a korosztályt támogatjuk amennyiben a tisztelt képviselő-testület hozzájárul, akkor iskolakezdési támogatásban részesítenénk a 6-14 éves korosztályt. Akkor 450 ezer forintról van szó. Az a 10.000 forint gyerekenként, én biztos örülnék ennek is.. Minden féle szempontból teljesen igazad volt. Persze jegyző asszonynak egyszer ebben igaza volt, hogy ebben nincs tökéletes döntés, de én most próbálok érvelni, hogy miért így.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Igen, én is azt akartam mondani, hogy nagyon szép, amikor látjuk ezeket a Facebook megosztásokat, hogy gyerekenként ötvenezer, huszonöt, és akkor van kettő fő iskolás. Így lehet is osztani, de nálunk 45 fő van. És amelyik szülő ezt nem éri meg annak hiába magyarázza, de sajnos nem értik.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Mert alapvetően jön egy másik kategória, hogyha megnézik ezeket, a településeket, akik ilyen nagy összegeket tudnak adni ott az iparüzési adó igen magas, meg persze van kisebbség igen magas számban. Ezeken a településeken a normatíva támogatás igen magas. Ezért nem szabad összehasonlíthatni támogatásokat.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Én még annyival kiegészíteném, hogy azért itt ezen kívül a gyerekek nagyon sok mindent kapnak. Tehát itt annyira odafigyelnek rájuk, annyira megkapnak mindent, hogy a fejlődésük ott legyen, ott tartsanak, ahol kell, hogy meglegyen minden az oktatáshoz, az óvodához, az utaztatás. Én nem tudok még egy ilyen helyet, ahol így mennek a rendezvények, hogy ingyen fel ülhet a gyerek ilyen árak mellett, ami most van. Úgyhogy én úgy gondolom, és ezt bárkinek megmondom, itt a gyerekek ezen a településen rengeteg támogatást kapnak az önkormányzattól a gyerekek

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én bízom benne, hogy nemcsak úgymond képviselő asszony, hanem mint anyuka is szóltál. Van ez a sokat bántott pályázat, hát ez mindmind ennek a gyümölcse. Ez a pályázat fedezte a gyermektábort, két turnust is, a gyerekek ingyen utaztak, és a fellépők, ingyen visszük a gyerekeket iskolába a falubusszal. Szóval ez természetesen, hogy az idős korosztálynak a falugondnoki szolgálat és a busz segítség. Csakhogy én is úgy gondolom, nagyon sokszor nem feltétlenül igazak azok a támadások, amiket kapok, de nem baj, mert azért azt látom, hogy jó dolgok ezek, és minden jó érzésű szülő. Én sokat vagyok a faluban, engem megtalálnak otthon, bejöhet az irodába, bárki szólhat, ott ülök, tehát én azt gondolom, nyitott vagyok minden dologgal kapcsolatban. Úgyhogy én biztos, hogy támogatom ezt ebben a formában.

Horváth László Képviselő úr: Ha jól emlékszem tavaly 7.000 forint volt ez az összeg? Ahhoz képes a 10.000 forint jó.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Kérdés vélemény hozzászólás
Szavazás
Egyhangúlag elfogadva

50/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tanévkezdés kiadásainak enyhítésére a ludasi lakóhellyel rendelkező, 6-14 éves korú általános iskolás diákok után a szülők részére egységesen 10. 000 Ft rendkívüli iskolakezdési támogatást biztosít.

A képviselő-testület felhívja a polgármester figyelmét, hogy gondoskodjon az összeg kifizetéséről.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

Lizák Gábor alpolgármester úr: Szeretném tájékoztatni a képviselő társaimat arról, hogy a hóvár miatt az Imre út vége teljesen ázik. Ezzel kapcsolatban én felvettem a kapcsolatot a természetvédelekkel. Velük együtt felvesszük a kapcsolatot a környezetvédelemmel. Közös erővel megpróbáljuk legálisan lebontatni a hóvárat, mert hatalmas a kár az ott lévő földeken és már a szennyvíz átemelő is non stop üzemel, ami nem tesz jót neki. Már a közelben lévő házak is veszélyben vannak. Sajnos a környezetvédelmi területnek lett nyilvánítva a hóvár így hozzá nyúlni engedély nélkül nem lehet, sőt tilos. Mi folyamatosan kapcsolatban vagyunk a hatóságokkal és mindent megteszünk hogy ez az állapot megszűnjön.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én folyamatosan tárgyalok a felettes szervek vezetőivel ezzel kapcsolatban sajnos mivel tényleg természetvédelmi területté nyilvánították és elbontani majd akkor fogják, ha az ő meglátásuk szerint a lakóházak veszélyben lesznek. Én és az alpolgármester úr látjuk, hogy veszélyben vannak a földek, a lakóházak és minden megteszünk annak érdekében hogy ez a kilátástalannak tűnő helyzet minél előbb megoldódjon.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Amiről még tájékoztatni szeretném a testületet az a Fő út 133 szám alatt lévő rossz állapotban lévő ingatlan. A környezetvédelmi hatóság elindította a szemétszállítási díj kiszabását hiszen a szemetet elszállítják és a tulajdonosokra átruházzák a díjat. A bontás elindítása már NAV-nál van, ők intézkednek a továbbiakban.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Egy helyi lakos panaszára én is felvettem a kapcsolatot a NAV-al, hogy megsürgessem az eljárást ugyanis a szomszédban lakók vannak gyerekek vannak emberi életek vannak veszélyben. Minden erőnkkel megtettünk mindent, amit tudtunk.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Nem ez az egyedüli ilyen ingatlan itt ludason de minden ilyen ingatlan véget felvettük a kapcsolatot a hatóságokkal és meg tettük amit lehetett.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Egy nagyon fontos ügyben szeretném a testület hozzájárulást kérni, mégpedig abban, hogy megkeresett az MVM Zöld Generáció Kft., hogy Ludas településen bizonyos helyirajzi számokon, 10,88 hektáron tervezett naperómű-rendszert szeretne kialakítani. Mivel ez a terület Ludast is érinti én ennek most nagyon örülök. Azt kérték, hogy módosítsuk a településrendezési tervet és a helyi építési szabályzatot, ami nekünk nem kerülne semmibe. Ehhez kérik a testület pozitív döntését, hogy módosításokat követően ezen az építési területen ők napelemparkot létesítsenek, ami a településnek szerintem kiválóan kedvez.

Kérdés, hozzászólás vélemény

Szavazás

Egyhangúlag elfogadva

51/2022. (IX.29.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Ludas külterület 077/1 hrsz telekalakítást követően 077/17 hrsz területére (10,88 ha) területén tervezett naperómű rendszer, napelempark megvalósítása érdekében Ludas község Településrendezési Tervét és Helyi Építési Szabályzatát a MVM Zöld Generáció Kft. saját költségén módosítsa.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Horváth László képviselő úr: A tájékoztatni szeretem a képviselő testületet, hogy a detki hétvégi rendezvényen mi is mint polgárrörök megtalálhatóak leszünk, ott találkozhatnak velünk a gyerekek is, hiszen ők is olyan kevesen vannak mint mi.

Nagy Attila képviselő úr: Én a figyelmet szeretném felhívni a jelenlegi gazdasági válságra, Ez jelenleg nagyobb, mint a 2008-as volt. Ráadásul a háború rohamosan növeli az inflációt, amelyből a mai titkosszolgálat, az ellene jól oldozott áram, az engedélyt. A kormány Európában sehol nem tapasztalható mértékben védi a magyar embereket azzal, hogy az átlagfogyasztást az áram egység 36 forintért adjam, a 270 forintos piaci ár ellenére a gázé 102 forintért, az 1020 forintos piaci árat, azaz 6-od és 10. szeresért erőn felüli 1000 milliárdokban nyertünk segítséget. Amíg növekszik a válság, és amíg lesz erőtartalékunk, mármint az országban, akkor a kormánynak a családok után a gazdasági élet három legfontosabb szereplőjének kell segítséget nyújtani. Elsősorban a középi és kis vállalkozásoknak, másrészt a magyar tulajdonban lévő nagy vállalkozásoknak. S harmadsorban, ha még mindig marad egy kis erő a külföldi tulajdonú nagy vállalkozásoknak. Azért, hogy elkerüljük a legrosszabbat a munkanélküliek számának rohamos növekedését, és azt a százalékot visszahozni, amit 2010-

ben sújtott bennünket. Az önkormányzatok nehéz helyzetbe fognak kerülni. Mert a kötelező feladatokat ellátó intézményeinek az rezsie jelentősen megnövekszik, például az órái. Nem kötelező feladatait képtelen lesz teljesíteni. Például azok a fejlesztései, amelyekhez önrészt kell, nem tudja megvalósítani. Adó bevételei véleményem szerint csökkenni fognak. Vagy fizetési képtelenség, vagy engedetlenség miatt. A település lakosainak egy része annyira elszegényedik hogy nem tudja fizetni a rezsit, egészségügyi szükségleteit. A gazdasági válság mértéke duplájára fog nőni. Az önkormányzatnak számba kell vennie a lehetőségeit, olyan döntéseket kell hoznia, amelyekkel úrrá lesz a helyzetem. Nem várhat csak az állami segítségre. Amíg önkormányzat csak a megszokott időben kezdi el a költségvetéséről való gondoskodást, annak azzal kellene szembesülnie, hogy képtelen leszünk urrá lenni a nehézségeken. Azt gondolom mindannyiunk érdeke, hogy egyetlen ludasi ember sem fázhat, nem éhezhet, és nem válhat kiszolgáltatottá. Más tevékenység engem nem érdekel. A képviselői esküm a humanizmus, a szolidaritás is arra kötelez, hogy hasznosak legyenek.

- Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Az önkormányzatok valóban egészen nehéz helyzetben lesznek. Nem csak a számlák kifizetése miatt, hanem a munkavállalók is egyre többet túlórázhatnak majd hiszen ez a helyzet egyre több munkát ró rájuk. Én remélem, hogy majd megfogják becsülni önkormányzati dolgozók munkáját, mert több segély, minél több részletfizetés lesz, hogy túléljük ezt az időszakot is. A covid időszakban is a kollégák dolgoztak. Ez is egy nehéz időszak volt de nem zárulhatunk be, nem voltunk szabadságon. Úgyhogy ez biztos, hogy nagyon nehéz, mert most érezzük ezeknek az adóbevételeknek a hiányát, ugyanis láthatták a sok kedvezményt, amelyet nyilván itt vállalkozói szempontból örül az ember, hogy nem kellett az adófizetéseket olyan szintre teljesíteni, de ez ránk nézve súlyosan csökkentette az adóbevételt. Úgyhogy ez lesz a nehéz. Ezt kell tisztelni, hogy a kollégák itt vannak dolgoznak és kitartanak.

Köszönöm szépen

Az ülést bezárom.

Kérdés, hozzászólás nem volt, Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony az ülést bezárta.


Forgó Istvánné
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyvhitelesítő


Lizák Gábor
alpolgármester